

Для нача
неплохо

Недавно в районе прошел первый соревнований на первенство области по слалому. Красивые места в таких соревнованиях среди спортсменов района Дубны и районов области. Наши горнодынские спортсмены Дмитрий Аникин и А. М. Аникин заняли третье место. Хорошо ли тт. М. Аникин и А.

Однако следует отметить, что увлекательный спортивный сезон не только все больше вовлекает в него новых участников, но и привлекает внимание руководства Совета «Труд». В то же время большая молодежь может пользоваться всеми возможностями для развития этого интересного вида спорта. Нужно обеспечить необходимым инвентарем, привлечь к занятиям лыжами. Для этого необходимо иметь в ближайшие дни завести на спортбазы. Председателям добровольных спортивных обществ наших городов надо договориться с торгующими организациями о том, чтобы в апреле в магазинах Дубны и Иванькова продавались тапочки, трусы, футболки, различные мячи, шиповки и т. д., и т. п., а также укомплектовать спортсекции, обеспечив их квалифицированным тренерским составом.

Работу спортивных обществ и низовых спортивных секций, начиная с малых, занятых секций, проводством опытного зала.

Будем надеяться, что в будущем слаломисты станут в дальнейших командах областной Б. Б.

Телевидение

ВТОРНИК, 22 марта

Первая программа

19.00 — Для дошкольников младших школьников «Природы». 19.30 — Последние. 19.40 — Телевидение «Знание». 20.25 — Чемпионат мира по шахматам. 20.30 — Ботвинник — Таль. 20.35 — Венецианский ЦСК МО по боксу «Обуза». 20.40 — Последние.

СРЕДА, 23 марта

Первая программа

12.00 — Киножурнал «Техника» № 5. 12.10 — «Родственный дерзкий». Телесериал из цикла «Именник». 12.30 — «Гастроли нации». 12.50 — Последние. 18.45 — Для школьников смелых. 20.00 — Последние известия Е. Подколодный «Песни и новеллы». 21.30 — Телевизионная новелла «Народный университет». 21.45 — «Земля как плачущая». 22.00 — «Академия педагогических наук СССР», доктор географии Б. П. Орлов. 22.30 — «Наука и искусство Франции». 23.00 — «Центральный Дом искусств». По окончании известия.

Успешно сдают экзамены

Редактор А. М. Леонтьев

Артель «Дмитровский вторсыре» производит граждан прием вторичного сырья: тряпье, кость, макулатуру, лом цветных и черных металлов по адресу: улица им. Курчатова (расположение строительства). Граждане, сдавайте вторичное сырье.

Отделом кадров Института организован кружок по изучению философии, которым руководит доцент Л. С. Сентебов.

Этой зимой в кружке занимались группы сотрудников из ОКБ и Лаборатории ядерных реакций.

Товарищи Ю. Оганесян, Г. Тер-

акопян, А. Линев, В. Щеглов,

В. Михеев, И. Ройзен успешно со-

четали научную работу с посещением занятий в кружке.

Трудность состояла в том, что

часть слушателей из лаборатории

часто находилась в командировках

в Москве, а товарищи из ОКБ

работали в сменах.

Несмотря на это, все слушатели

сейчас успешно сдают канди-

датский минимум по философии.

Г. Вялова.

ИЗВЕЩЕНИЕ

24 марта 1960 года, в 16 часов, в помещении Дома культуры состоится городская профсоюзная конференция. Горном профсоюза.

Гражданка Полинина Алексеева, проживающая в Иваньково, улица Жданова, дом 49, возбуждает дело о гражданином Болтушкиным, коллеге Герасимовичем, проживающим Хотьково, Загородье Московской области, городом 2. Дело подлежит рассмотрению народного суда города Дубны Московской области.

Газеты: вторник, четверг и

К летнему спортивному сезону готовиться сейчас

Лето — прекрасная пора для занятий легкой атлетикой, проведения различных соревнований на воде, жарких схваток на футбольных, волейбольных, баскетбольных полях и площадках, теннисных кортах, беговых дорожках. Пора масовых сдач норм на значок ГТО.

Чтобы не упустить время и встретить весенне-летний спортивный сезон во всеоружии, Советы спортивных обществ и организаций городов Иванькова и Дубны должны уже сейчас развернуть деятельность подготовку к лету: проверить наличие спортивного инвентаря и спортивных форм, и то, что требует ремонта, отремонтировать; потребовать от вышестоящих организаций необходимого спортивного инвентаря и спортивных форм и в ближайшие дни завести на спортбазы. Председателям добровольных спортивных обществ наших городов надо договориться с торгующими организациями о том, чтобы в апреле в магазинах Дубны и Иванькова продавались тапочки, трусы, футболки, различные мячи, шиповки и т. д., и т. п., а также укомплектовать спортсекции, обеспечив их квалифицированным тренерским составом.

Работу спортивных обществ и низовых спортивных коллективов все еще приято оценивать по количеству встреч, проведенных соревнований, полученных грамот, выигранных кубков, установленных рекордов и призовых мест. Все это, конечно, хорошо, но нельзя сбрасывать со счета массовость. И именно под лозунгом массовости должна проходить вся работа по подготовке к летнему спортивному сезону. Надо добиться такого положения, чтобы ни один комсомолец, ни один юноша или девушка не оставались в стороне от спортивных мероприятий. Надо сделать так, чтобы каждое предприятие или учреждение наших городов имело свой, хотя бы небольшой спортивный зал, состоящий из волейбольной, баскетбольной, городской площадки, столов для настольного тенниса, ямы для прыжков в длину и высоту. Все это не требует капитальных затрат и может быть сделано руками спортсменов.

Много денег было вложено в свое время в строительство стадионов в Дубне и Иванькове. И по занимаемой территории, и по количеству спортивных объектов не многим они уступают. Но содержатся они еще недостаточно хорошо. А вся беда в том, что физкультурники не являются настоящими хозяевами стадионов. Им, видно, неведомо взять под опеку свои же спортивные сооружения, хотя бывают на стадионе они ежедневно, но только как гости.

Самодеятельность и инициатива должны стать главной движущей силой каждого коллектива физкультуры. Только там, где физкультурники и в большом, и в малом чувствуют себя хозяевами, — ключом бьет спортивная жизнь, в отличном порядке находятся и спортивные сооружения и инвентарь. Надо не бояться черновой работы, не ждать, пока кто-то подготовит стадион, построит спортивную площадку около ваших лабораторий, цехов, мастерских, общежитий, а самим браться за метлу и лопату, самим изготавливать и ремонтировать тот или иной спортивный инвентарь.

Комсомольские физкультурные организации наших городов должны добиваться, чтобы самообслуживание стало законом для каждого спортивного коллектива, чтобы спортивная секция отвечала за сохранность своего объекта, а спортсмены перед тренировкой или соревнованием сами приводили в порядок спортивные сооружения.



МНОГИЕ сотрудники Волжского района гидросооружений соединяют работу с успешной учебой в заочных высших и средних учебных заведениях. Среди них дежурный техник связи Лигус Григорий Арсентьевич, в прошлом году окончивший заочный техникум связи речного транспорта. На снимке: Г. А. Лигус за проверкой высокочастотной аппаратуры. Фото Г. Иванова.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН ДУБНЕНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ДУБНЕНСКОГО И ИВАНЬКОВСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 36 (304)
Год издания 3-й

Четверг, 24 марта 1960 года

Цена 15 коп.

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

На ремонте судов

На улице еще лежит снег, но весна у порога, она настойчиво стучится в дверь. Мы накануне открытия навигации. К этой стадии поре давно готовятся ремонтники пристани Большая Волга. Здесь зазимовали десятки судов. Здесь их надо отремонтировать, обновить, чтобы с первых дней навигации ушли они в рейс.

Наш корреспондент побывал в мастерских и попросил начальников цехов рассказать о ремонтных работах.

— Наша задача, — сообщил ему начальник механического цеха Н. И. Чиколаев, — к 20 апреля привести в техническую готовность все суда. Сейчас в механических мастерских полным ходом идет ремонт. Все работы ведутся строго по графику. Котельно-слесарные работы произведены на 34 судах. Пароход «Ботропо», баржи 8438, 8507, 8434 и другие уже приведены в техническую готовность.

Шкиперы Николай Волхонин и Геннадий Шишунов успешно привели навигацию в прошлом году. Сейчас они отлично трудятся на ремонте судов. Значительно перевыполнили нормы котельщик В. Смирнов, электрик Виктор Куприянов, токарь Тимофей Гненый.

Близится к концу работы по ремонту плавучего крана № 35. Здесь хорошо работает кандидат в члены КПСС Владимир Козырев. Заканчивается также ремонт катара № 132, приводится в надлежащий порядок механическая бункерная база.

На ремонте судов много творчества проявляют наши рационализаторы. Так, шкипер Виктор

Евсеев сконструировал двухстороннюю механическую пилу для распиловки древесины. Раму пилы изготовили из старого, списанного станка. Это позволило механизировать распиловку древесины.

Большой объем ремонтных работ выполняют рабочие деревообделочного цеха. О том, как трудится его коллектив, рассказал нам начальник цеха И. З. Шумилин.

— Наше дело привести судно в полный порядок, как говорят речники, омолодить его. Плотнические работы мы уже заканчиваем, начали окраску судов. График ремонта колектив опережает.

Все мы трудимся с подъемом.

Но мне особенно хочется отметить наших лучших товарищей —

Владимир Ильин! Рядом с этим именем всегда встают слова «бессмертие» и «человечность», «мудрость» и «простота», «величие» и «скромность». Жизнь Ленина, отданная до последнего дыхания людям, стала великим примером для каждого человека.

Как жил, работал, боролся великий вождь нашего народа, как он спланировал Коммунистическую партию?

Все эти вопросы интересуют молодых строителей. В комсомольской организации, где секретарем Петра Волкотруба, на все эти вопросы найдешь исчерпывающий ответ. В красном уголке, на одном из столов, есть табличка: «К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина, 1870—1960 годы».

А рядом большой альбом, в котором помещены фотографии, рассказывающие о детских и юношеских годах Ильича, о жизни В. И. Ленина, вождя и учителя.

Перелистывая альбом, на тебя глядят пухлый мальчик Володя Ульянов с черными глазами и кудряшками на лбу.

Дальше Володя, уже взрослый,

Ю. Смирнов.

К ленинским дням

Профсоюзная библиотека города Дубны деятельно готовится к 90-летию со дня рождения вождя и учителя В. И. Ленина. В читальном зале и на абонементе установлены красочные фотомонтажи, рассказывающие о жизни и деятельности В. И. Ленина. В читальном зале организована выставка произведений В. И. Ленина, вывешены списки рекомендуемой литературы.

Коллектив библиотеки разработал план подготовки к ленинским дням. В читальном зале намечается организовать выставку произведений Ленина и литературы о нем. Будут отпечатаны и распространены среди читателей планы чтения произведений Владимира Ильича.

Библиотека отбирает литературу к ленинским чтениям, которая будет передана красным уголкам. Там же с помощью сотрудников библиотек будут созданы фотомонтажи, посвященные жизни и деятельности В. И. Ленина.

Сотрудники библиотеки сейчас детально изучают произведение вождя «Ленинский путь построения социализма». Затем по этой книге будут проведены беседы с читателями библиотеки.

Намечается также провести конференцию молодых читателей по книге В. И. Ленина «Великий почин».

Из редакционной почты

Хорошо жить в нашей стране

Читая в газетах о забастовках рабочих, требующих сокращения рабочего дня и повышения заработной платы в капиталистических странах, сильнее чувствуешь заботу нашей партии и правительства о советском человеке.

С нескрываемой радостью встретили мы приказ административного директора Объединенного института В. Н. Сергиенко о переходе на семидневной рабочий день. И вот уже вторую неделю работники большевистских газет, промышленности, которых расскажут, в музее идет подготовка к празднику, но без снижения производительности труда за счет пра-

Фотохроника

Вместо фельетона

Скорая помощь спешит

В любое время, в любую погоду можно встретить машину с красным крестом, мчащуюся по проходным дворам. Сбитнев, подчеркнув, что Дубны. Это скорая помощь воспитательное учреждение. Не один раз промелькнет суда товарищей, умерших в течение дня. И человек, он используется еще активно. Мало уделяет мания повышению дисциплины, усилив за качество продукции пока больше занимается, связанными с этой прославленной Дубной! Полагает оратор.

Тов. Филиппович речицу провезли».

о том, как их коллеги. Но бывший дубенец знает, борется за здоровый дух никаких несчастных случаев как он организован. Институте не бывает, больных лицо - коммунальные. Дубне не так уж много, да и вместе с этим она уходит вперед, мало речь выше нормы. Так чем же заинтересована в этом суда, не итогов состоявшихся? Что заставляет ее столь делиться?

Говоря о работе коллектива, тов. Цитулеско, обратил внимание на открытые для проезда переулки, провинциальным востом, не сбивавшийся в узелков.

Л. Бурмистрова, ремстroiщих.

ляя скорости, лавировать по проходным дворам?

А загадка разрешается просто. Однажды, стоя у обочины шоссе на Большой Волге, я подождал попутную машину, ею оказалась скорая помощь. Притормозив, шофер любезно пригласил меня в кузов. Внутри уже сидело трое. За умеренную плату шофер оказал нам «скорую помощь», в три минуты домчав до Дубны. И еще раз пришлось мне быть очевидцем благородной работы скорой помощи, когда она в воскресный день подвезла родителей с детищами из Дубны в поселок строителей.

Разве это порядок развозить здоровых людей в специальной машине да еще с недозволенной скоростью мчаться мимо школы со зловещим вытьем? Закрасили бы красный крест и разъезжали бы себе на здоровье, соблюдая правила уличного движения, как подобает обыкновенному автобусу.

Г. Копин-Гагин.

Франк Кашилун возвращается на Родину

В КАБИНЕТ директора Лаборатории теоретической физики академика Боголюбова собрались многие сотрудники. Они пришли попрощаться с доктором Франком Кашилуном, немецким

комитетов профсоюзов. Он рассказал о своем прошлом, который после трехлетней работы в Дубне возвращался на родину. Среди собравшихся — советские физики Анатолий Логунов, Владимир Барашенков, Вадим Соловьев, Альберт Тавадзе, Иван Годоров из Болгарии, Чжу Хунчай из Китая, Майк Северинский из Польши, Ян Фишер из Чехословакии и другие.

О практике подготовки смотрения дел тов. судом сообщил израильский И. Г. Леонтьев.

В заключение выступил секретарь Б. Д. Балашов.

Подобное совещание проводено впервые, и его как полезное мероприятие для их практической деятельности.

Просы прояснялись, возникали новые идеи.

Слово взял академик Боголюбов.

— Мы провожаем сегодня на родину доктора Кашилуна, — сказал он. — Долгое время он работал вместе с нами над проблемами дисперсионных соотношений и теории поля. Здесь он стал автором ряда ценных научных исследований, сформировался в серьезного научного работника. Мы надеемся, — сказал он далее, — что установленные здесь наши связи с его отъездом не прервутся.

Профессор Боголюбов пожелал доктору Кашилуну здоровья и успехов в дальнейшей научной деятельности.

С ответным словом выступил доктор Кашилун.

— Я очень благодарен вам лично, — сказал он, обращаясь к Боголюбову, — а также моим коллегам Анатолию Логунову, Дмитрию Ширкову, Борису Медведеву, Мишелю Поливанову и другим за ту

помощь и поддержку, которую мне

здесь оказали и в которой я так нуждался. Я рад, что имею возможность времени от времени приезжать сюда встречаться с вами и обсуждать научные проблемы.

Коллеги пожали ему руку, пожелали счастливого пути, успехов и наказывали не терять связи с Дубной.

Позднее мы встретились с доктором Кашилуном в его рабочем кабинете. Вспоминая о первых днях

своей работы, он сказал:

— Я прибыл в Дубну как раз в то время, когда академик Боголюбов опубликовал свою известную работу по дисперсионным соотношениям. Эта работа открыла новые широкие перспективы для исследований в области элементарных частиц. Я сразу же включился в разработку этой важной научной проблемы и, в частности, в исследования рассеяния пинонов на дейтеронах.

— Где были напечатаны научные работы, которые вы выполнили в Дубне? — спросили мы Кашилу Поливанову и другим за ту

помощь и поддержку, которую мне

здесь было всего, в Дубне, — сказал он. — Все мои работы были изданы здесь в трудах Объединенного института и разосланы в научно-исследовательские центры многих стран, с которыми Объединенный институт обменивается информацией. Мои работы печатались в научных журналах Советского Союза, Италии, Германии, Голландии. Последнюю свою работу я послал в японский научный журнал.

С докладом о своих исследованиях доктор Кашилун неоднократно выступал на научных семинарах в Объединенном институте. Вместе с учеными Дубны он участвовал в ряде международных научных конференций по физике высоких энергий и элементарных частиц, в том числе в 1958 г. в Женеве, в 1959 г. в Киеве.

В ГДР Франк Кашилун будет вести научную и профессорско-преподавательскую работу в университете им. Гумбольдта в Берлине. Те знания и опыт, которые он по-

Новости науки и техники

Приборы и аппараты на службе здоровья людей

(Окончание. Начало на 2-й стр.)

Производство универсальных операционных светильников организуется на предприятиях Свердловского совнархоза.

А вот другая работа института — портативный оптический прибор, смонтированный с фотоаппаратом. Это диагностический аппарат для распознавания злокачественных заболеваний. Он рассчитан на применение в гинекологии, стоматологии, дерматологии и некоторых других областях медицины.

Поодаль на столе — два небольших металлических ящичка, соединенные гибким кабелем. В них смонтирован прибор для автоматического счета эритроцитов. В клиниках этот прибор вы свобождает врачей и лаборантов от утомительного подсчета «на глазок» красных кровяных шариков, содержащихся в крови человека.

Еще один интересный прибор — ультразвуковой локатор. С его помощью можно выявлять злокачественные опухоли в самой ранней стадии их развития, когда бороться с ними значительно легче.

— Из 46 приборов, созданных институтом за последнее время,

— говорит И. П. Смирнов, — 36 передано в промышленность для серийного производства. Остальные также уже испытаны и утверждены Министерством здравоохранения СССР. Скоро новые приборы все в большей степени начнут поступать в лечебные учреждения. Недавнее постановление Центрального Комитета партии и Советского правительства о мерах по дальнейшему улучшению медицинского обслуживания и охраны здоровья населения СССР создает для этого необходимые условия.

В. ФЕДОРОВ.

У НАШИХ ДРУЗЕЙ



Чехословацкая Республика. Строительство Флайской плотины. Она будет состоять из 35 блоков. Ее высота достигнет 50 метров.

Фото Б. Крейчи.

Чехословацкое телеграфное агентство.

Борются за культуру торговли

Когда бы вы ни зашли в магазин № 13 г. Дубны «Молоко-мясо-рыба», здесь всегда большой ассортимент мясных и молочных продуктов. Молодежный коллектив магазина старается как можно лучше обслуживать покупателей.



На снимке: начальник почтового отделения связи Большой Волги М. И. Молчанов. Его коллектив неизменно перевыполняет производственный план, успешно борется за звание отделения коммунистического труда.

Фото

Н. Печенова.

лучил в Дубне, ему будут полезны в работе.

— В ГДР подрастает новое поколение физиков, — сказал он, — и я буду рад принять участие в подготовке новых научных кадров.

На наш вопрос, доволен ли он условиями работы в Дубне, Кашилун ответил:

— В Объединенном институте созданы благоприятные условия для научной работы; здесь можно посоветоваться с высококвалифицированными физиками, обменяться мнениями, участвовать в работе научных семинаров. В таких условиях всегда находишься в курсе новейших достижений науки. Большую помощь оказывала нам отдел международных связей в создании хороших условий для жизни и работы.

Три года работы в Дубне были для Ф. Кашилуна во многих отношениях плодотворными: он сформировался как научный работник, укрепились его связи с физиками многих стран. Дубна была для Кашилуна путем в большую науку.

В. Волжский.

К визиту Н. С. Хрущева во Францию



На снимках:
Париж. Вверху—Площадь Звезды и Триумфальная арка.
Внизу—Большие бульвары. Ворота Сен-Дени.
Фото Франс Пресс

К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина

К 90-летию В. И. Ленина Дубенский Дом культуры проводит кинофестиваль «Ленин всегда живой...». Приглашаем посмотреть кинофильмы:

ДОМ КУЛЬТУРЫ

24 марта

Кинофильмы «Живой Ленин», «Страницы великой жизни», «На родине Ленина». Начало сеанса в 20.15.

31 марта

Кинофильм «Здесь жил Ленин». Начало сеанса в 20.15.

7 апреля

Кинофильм «Ленин в 1918 году». Начало сеанса в 20.15.

14 апреля

Кинофильм «Семья Ульяновых». Начало сеанса в 20.15.

21 апреля

Кинофильм «В дни Октября». Начало сеанса в 20.15.

25 марта

Кинофильм «Мать». Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

В ФИЛИАЛЕ ДК

1 апреля

Кинофильм «Пролог». Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

8 апреля

Кинофильм «Ленин в Октябре». Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

15 апреля

Кинофильм «Рассказы о Ленине». Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

22 апреля

Кинофильм «Владимир Ильин Ленин». Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

Телевидение

ЧЕТВЕРГ, 24 МАРТА

Первая программа

13.00—Открытие недели детской книги. Передача из Колонного зала Дома союзов. 19.00—К 90-летию со дня рождения В. И. Ленина «Так завещал Ильин». 19.30— Концерт Государственного ансамбля народного танца СССР. (По заявкам зрителей). В антракте—Последние известия и передача «Название чемпиона мира». Шахматный турнир Ботвинник—Таль. По окончании—Выступление комментатора по внешнеполитическим вопросам.

ПЯТНИЦА, 25 МАРТА

Первая программа

12.00—«Не частное дело». Выступление писателя Н. Евдокимова и сцена из повести «Грешница». 12.20—«Есть женщины в русских селенях». 12.50—Последние известия. 14.00—Для школьников. Концерт-загадка. 18.30—Для младших школьников. «Кот-кингоноша». 19.00—«Спрашивайте—отвечаем». Журналисты у рабочих заводов «Красный пролетарий». 19.40—Последние известия. 19.55—«Шинель». Художественный фильм. 21.10—Вечер советской и современной американской музыки. Второе отделение. По окончании—Последние известия.

Адрес редакции: гор. Дубна, Советская, 11 (здание ГК КПСС). Телефоны: редактор—Институт 2-81, общий—городской 23. Дни выхода газеты: вторник, четверг, суббота.

Дубенская типография Мособлполиграфиздата

Международный обзор

Всеобщее и полное разоружение — воля народов

БОРЬБА нашей страны за укрепление мира, за мирное существование получила всеобщее признание. Об этом свидетельствует огромный энтузиазм, с которым встречали народы главу Советского правительства Н. С. Хрущева во время его недавней поездки по странам Юго-Восточной Азии. Об этом же говорит и увеличивающийся поток приветствий и добрых пожеланий, направляемых Н. С. Хрущеву сотрудниками французов в связи с называемым визитом его во Францию.

Стремление народов к упрочению мира, к обеспечению всеобщего и полного разоружения не

прерывно растет, и осуществлению этой воли подавляющего большинства людей призван служить комитет десяти государств по разоружению, начавший свою работу в Женеве 15 марта.

Комитет учрежден в августе 1959 года в соответствии с соглашением Женевского совещания Министров иностранных дел СССР, США, Англии и Франции. На него возложена задача: найти «пути возможного прогресса в направлении соглашений и рекомендаций об ограничении и сокращении всех типов вооружения и вооруженных сил при эффективном международном контроле». В состав комитета входят представители пяти социалистических государств — СССР, Чехословакии, Польши, Румынии, Болгарии и пяти капиталистических стран — США, Англии, Франции, Канады, Италии. В основе работы комитета лежит резолюция XIV сессии Генеральной Ассамблеи ООН, призывающая правительства всех стран добиваться всеобщего и полного разоружения.

Миролюбивые народы связывают с работой комитета надежды на прочный мир. Разоружение навсегда избавило бы человечество от угрозы войны и содействовало бы быстрому росту благосостояния всех народов. По подсчетам экономистов, для поднятия жизненного уровня той части человечества, которая вынуждена сейчас недоедать или голодать от колыбели до могилы, потребовалось бы от 30 до 50 миллиардов долларов. Какой малой кажется эта цифра в сравнении со 100 миллиардами долларов, расходуемых ежегодно во всех странах на вооружение!

Для решения вопроса о разоружении в настоящее время создаются благоприятные возможности. Идея всеобщего и полного разоружения, выдвинутая Н. С. Хрущевым в ООН в сентябре 1959 года, а также инициатива Советского Союза, проводящего одностороннее сокращение своих вооруженных сил, получили одобрение всех народов. В странах Запада голоса в пользу разоружения раздаются все чаще и среди политических деятелей. «Если мы действительно хотим обеспечить безопасность в современном мире, — заявил губернатор американского штата Нью-Джерси Р. Мейнер, — то существует лишь один способ ее достижения: добиться, чтобы у него не было средств уничтожения кого-либо другого».

Рост стремлений народов к упрочению мира окажет, несомненно, свое влияние на работу комитета десяти. «Мы, — подчеркнул делегат Франции на переговорах по разоружению Жюль Мок, — должны верить в усилия, которые будут предприняты в Женеве. Нужно верить в разум: безумие людей пройдет со временем. У них появилось желание излечиться».

Слово Жюля Мока отражают понимание здравомыслящими политическими деятелями Запада пагубности гонки вооружений. Что касается позиций Советского Союза, то, как заявил глава

советской делегации в Женеве, наша страна приложит усилия для скорейшего выполнения соглашения об осушении под международным контролем

Народы отвергают план НАТО

НАРОДЫ всего мира шире, нежели это было в прошлом, используют обстановку для упрочения мира. На Западе, где люди, которые хотят видеть развитие событий, в русле «холодной войны», выдвигают на дипломатическом уровне планы Североатлантического (НАТО) генералов Норстеда, план создания «многонациональных мобильных сил НАТО» для выполнения различных задач. Именно этому служит, в частности, выдвинутый на днях коммандующим вооруженными силами Североатлантического блока (САБ) генералом Норстедом, план создания «многонациональных мобильных сил НАТО» для выполнения различных задач. Именно этому служит, в частности, выдвинутый на днях коммандующим вооруженными силами Североатлантического блока (САБ) генералом Норстедом, план создания «многонациональных мобильных сил НАТО» для выполнения различных задач.

На Внуковском аэродроме СССР, глава Совета министров СССР, Л. И. Брежнев, К. О. В. Куусинен, А. И. Е. А. Фурсева, Н. М. Шишков, Д. С. Полянский, заместитель председателя Госплана СССР А. А. Громыко и Верховного Совета СССР

ЗА
ОРГАН ДУБЕНСКОГО ГОРОДА

№ 37 (305)
Год издания 3-й

**С
мира**

Утром 23 марта из Хельсинки прибыл председатель Совета Министров Республики генерал А. С. Григорьев. Он встретился с президентом Франции Г. де Голлем и сопровождал заместителя председателя Госплана СССР А. А. Громыко.

На Внуковском аэродроме СССР, глава Совета министров СССР, Л. И. Брежнев, К. О. В. Куусинен, А. И. Е. А. Фурсева, Н. М. Шишков, Д. С. Полянский, заместитель председателя Госплана СССР А. А. Громыко и Верховного Совета СССР

Среди провожающих французского посла в аэропорту Жаном де ля Гранвилем. Вместе с Н. С. Хрущевым члены семьи.

Председатель Совета министров СССР в Париже 23 марта в 10 часов 52 минуты

План создания на Западе ядерных сил НАТО, ширма, за которой Норстед, генералы Североатлантического блока пытаются скрыть

существенности оснащения германской армии ядерным оружием. Опасность для всего мира такова, что подтверждают его супружеские отношения. В заявлении ТАСС, опубликованном 12 марта, подтверждается, что план Норстеда следует цель гонки вооружений, создание новых препятствий на пути к разоружению. Именно прежде всего занятые фабриканты оружия, для которых вооружение — золото.

План создания на Западе ядерных сил НАТО, ширма, за которой Норстед, генералы Североатлантического блока пытаются скрыть существенности оснащения германской армии ядерным оружием. Опасность для всего мира такова, что подтверждают его супружеские отношения. В заявлении ТАСС, опубликованном 12 марта, подтверждается, что план Норстеда следует цель гонки вооружений, создание новых препятствий на пути к разоружению. Именно прежде всего занятые фабриканты оружия, для которых вооружение — золото.

Для встречи высокого гостя были Президент Франции Г. де Голль, министр иностранных дел Мишель Мюриль, посол СССР в Париже А. А. Громыко, официальные представители политического корпуса, пять тысяч парижан, представители приветствовавшие гостя.

Выходящего из самолета приветствуют приветственными выстрелами из пушки. Вместе с президентом Франции Г. де Голлем

С ответной речью выступил генерал де Голль. После обмена речами в сопровождении генерала Д. Касадо садятся в машину

На залитых весенним солнцем бульварах Монпарнаса сменяется конный эскорта. Выстроенные для встречи Сены вереница машин

дней главы Советского Союза

После краткого пребывания в Париже вместе с Президентом Франции Г. де Голлем

В этот же день Центральный комитет партии Шарль де Голль, глава Советского Союза, состоялась встреча с Президентом Франции Г. де Голлем.

Хрущев настает официальную встречу с Президентом Франции Г. де Голлем. Публика восторженно встретила генерала Норстеда, который выступил с заявлением о разоружении.

Хрущев настает официальную встречу с Президентом Франции Г. де Голлем. Публика восторженно встретила генерала Норстеда, который выступил с заявлением о разоружении.

Хрущев настает официальную встречу с Президентом Франции Г. де Голлем. Публика восторженно встретила генерала Норстеда, который выступил с заявлением о разоружении.

Хрущев настает официальную встречу с Президентом Франции Г. де Голлем. Публика восторженно встретила генерала Норстеда, который выступил с заявлением о разоружении.

Хрущев настает официальную встречу с Президентом Франции Г. де Голлем. Публика восторженно встретила генерала Норстеда, который выступил с заявлением о разоружении.



Физкультура и спорт

Закрытие зимнего сезона

20 марта состоялись лыжные соревнования, посвященные закрытию зимнего спортивного сезона.

В этом году будет проведена летняя спартакиада школьников городов Дубны и Иванькова. Ди-рекции дубенской школы и в

первую очередь преподавателям физкультуры, а также комсомольской организации надо принять все меры к тому, чтобы школа была готова выставить сборные команды по всем видам программ спартакиады. А условия для этого есть: кроме двух преподавателей физкультуры занятия в школе ведут еще три платных тренера.

Но вернемся к результатам воскресных соревнований. Обладателями кубков среди команд женщин, юношей и девушек стали иваньковцы. А среди мужчин первое место завоевали дубенцы.

М. Токарев, председатель Совета Союза спортивных обществ и организаций г. Дубны.

Что касается позиций Советского Союза, то, как заявил глава

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

25 марта

Для детей. Киносборник: «Первая скрипка», «Веселая карусель», «Зонтик», «Три дровосека». Начало сеансов в 16 и 17.20.

Художественный фильм «Мать». Начало сеансов в 19.30 и 21.30.

В КЛУБЕ РАЙОНА ГИДРОСООРУЖЕНИЙ

26 марта

Новый художественный кинофильм «В едином строю». Начало сеансов в 17.19 и 21 час.

В ИВАНЬКОВСКОМ КЛУБЕ

24 марта

Вечер агитколлектива. Лекция «Положение на Среднем и Ближнем Востоке». Читает В. Т. Хантуров. Начало в 18.30.

Художественный фильм «Сердца четырех». Начало сеансов в 17.30 и 19.30.

Художественный фильм «Под небом Мексики». Начало в 21.30.

Вечер танцев. Начало в 20 часов.

Вход свободный.

Иваньковский гидро

<p